

Comprovante de Entrega

Código da publicação: 1486

Data da emissão do comprovante: 14/05/2024 06:02:03

Modalidade: Comunicado Público

N° da Licitação/Ano: 1/2017

N° do Processo: 1

Situação: Encerrado

Data de Acolhimento/Horário: 10/08/2017 10:13:00

Data de Abertura/Horário: 10/08/2017 10:13:00

Data da Disputa/Horário:17/08/2017 17:00:00

Objeto: 'Comunicado Público 01/2017 - Edital de Comunicado Público, para empresas do ramo da Construção civil, interessadas na produção de empreendimento habitacional, no âmbito do Programa Minha Casa Minha Vida, dentro do projeto denominado "Rio das Águas", conforme condições informadas no p'

Resumo: 'Comunicado Público 01/2017 - Edital de Comunicado Público, para empresas do ramo da Construção civil, interessadas na produção de empreendimento habitacional, no âmbito do Programa Minha Casa Minha Vida, dentro do projeto denominado "Rio das Águas", conforme condições informadas no p'

Arquivos

DataNome documentoArquivo10/08/2017 10:14:00COMUNICADO PÚBLICO 01 2017.zipBaixar